



В Москве по факту обнаружения тела женщины проводится доследственная проверка



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела женщины.

Днем 1 сентября 2016 года в ванной комнате одной из квартир жилого дома, расположенного по улице Инициативной в городе Москве, молодым человеком, проживающим в данной квартире, обнаружено тело девушки, с которой он недавно познакомился. Личность девушки не установлена, на вид 25-30 лет. При первичном осмотре признаков насильственной смерти на теле не обнаружено.

В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза. Проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1064203>